

Nege Orcana Maneprebna Orcana



## Лоде Оксана Валерьевна Воспитатель высшей квалификационной категории МБДОУ «ДС № 234 г. Челябинска» Педагогический стаж —17 лет

"...Профессию не выбирала я, Быть воспитателем! - мне сердце подсказало.

С детьми работать- вот судьба моя! Другого в жизни я бы не желала..."



Оксана Валерьевна рассказывает: «Ключевую роль в выборе профессии сыграли самые близкие люди: бабушки и мама. Одна бабушка, Чермянинова Антонина Васильевна, более 50 лет проработала учителем. За заслуги в педагогической и воспитательной

была награждена деятельности нагрудным знаком «Заслуженный учитель школы РСФСР». Вторая бабушка, Морозова Александра Петровна, проработала более 30 лет воспитателем в детском саду. Моя мама в детском саду проработала 23 Их мудрость, доброта, года. отзывчивость, любовь к детям навсегда остались в моём сердце. Может сложились так обстоятельства или сама судьба правильность решила показать предоставив желания, моего возможность сначала поработать в других сферах деятельности. Затем повернула мой путь к профессии воспитателя детского сада»

Оксана Валерьевна с отличием окончила «Челябинский педагогический колледж № 2» по профессии "воспитатель детей с нарушением умственного и речевого развития". За время своей работы с детьми она поняла, что трудно

переоценить роль воспитателя — от его мудрости, терпения, внимания к внутреннему миру детей зависят их благополучное детство и дальнейшая судьба.

Лоле Оксана Валерьевна творческий, инициативный, высококвалифицированный отличающийся воспитатель, ответственностью и преданностью своему делу. Награждена почётной грамотой ГИБДД г. Челябинска за участие в конкурсе «Заметная семья – 2021». В 2022 году являлась участником Федерального проекта «Укрепление обшественного здоровья» нашионального проект «Демография».

Оксана Валерьевна стремится в каждом ребёнке сформировать яркую, интересную личность и помочь ему раскрыть свой талант. Детский мир очень

богат, безграничен и интересен. Задача воспитателя — влиться в эту детскую иллюзорность, иными словами, он должен уметь разговаривать с крохами на одном языке.

Путь Оксаны Валерьевны в педагогике - это постоянный поиск. это счастливые находки и желание поделиться педагогическим опытом другими. Она ведёт блог группы, в котором консультирует родителей (законных представителей) по возникающим вопросам обучения и воспитания, является наставником для молодого педагога, активно транслирует педагогический Свои опыт. разработки педагогические районном представляла на методическом объединении 2019г. В 2023 году успешно выступила с разработкой авторского пособия дидактического сказочку играем - речь развиваем» городского заседании на объединения реализации ПО

приоритетного направления деятельности «Родная речь»



Оксана Валерьевна постоянно находится в творческом поиске, повышает свой профессионализм участвуя в научно-практических конференциях, вебинарах, размещает статьи, участвует в Международный конкурсах: конкурс «Здоровье. Спорт.» «В страну здоровья всей семьёй» I место-2022г. Международный конкурс «Методические разработки педагогов» - I место – 2022г. Всероссийский конкурс авторский проект» - I место – 2022г. Межрегиональный конкурс «Мой мастер-класс» I место-2022г.

Оксана Валерьевна – постоянный педагогического пользователь «Солнечный портала cBet»: участник мастер-класса «Использование пуговиц в работе с дошкольниками», участник вебинара «Применение техник здоровьесбережения образовательном процессе», участник педагогического семинара «Развиваем речь ребёнка с помощью пальчиковых игр».

Нет лучшей награды для неё, чем улыбки и радость в глазах детей, встречающих её, спокойствие и благодарность родителей

